
f RAJKO GRADNIK 

20. junija 1961 je v 81. letu starosti umrl 
na Bledu najstarejši član Slovenskega geolo- 
škega društva Rajko Gradnik. Po poklicu 
je bil učitelj; takoj po prvi svetovni vojni je 
poleg tega kot izredni slušatelj obiskoval na 
novo ustanovljeni ljubljanski univerzi predava- 
nja in vaje iz geologije in mineralogije. Zlasti 
pridno je hodil na ekskurzije. Vsega tega ni 
delal zaradi izpitov ali pridobitve naslova, tem- 
več iz čiste ljubezni do geologije, ki ga je do 
smrti zanimala in privlačevala. 

Kot učitelj in pozneje šolski nadzornik v 
radovljiškem okraju je poleg ostalih dolžnosti 
pri svojih kolegih in učencih vneto budil tudi 
zanimanje za naravo in njen razvoj. 

Ce bi hoteli oceniti njegove zasluge za slo- 
vensko geologijo, ne bi o tem našli dosti napisanega. Mnogi pa se mu za- 
hvaljujejo za pomoč in podatke, ki so jih dobili od njega. 

Ukvarjal se je tudi z limnologijo Blejskega in Bohinjskega jezera, 
o čemer je napisal dve razpravi v Geografskem vestniku; v zadnjem letu 
pa je izšel prav tam njegov tehtni prispevek o klimatskih potezah Bleda. 
K turističnemu vodiču Bleda je napisal geološki del, na raznih tečajih pa 
je predaval slušateljem o geoloških posebnostih Gorenjske. 

Kot geolog je največ sodeloval s pokojnim F. Seidlom. Skupaj sta 
delala geološki profil čez Karavanke od Gorice do Jesenic. Ko je Seidl 
študiral »-Zlatensko pločo«, je bil 10 dni Gradnikov gost. Pri tem je 
naletel na težave, ker ni našel zveze med prelomom pod Vernerjem in 
v Dolini Triglavskih jezer; skoraj je že obupal nad svojo teorijo. Med tem 
se je Gradnik podal na Triglav, kamor Seidl zaradi .bolezni ni 
smel. Po povratku mu je povedal, da je z vrha lepo videl kontakt med 
neskladovitim srednjetriadnim apnencem Mišeljskega vrha in dachstein- 
skim apnencem na robu Velske doline proti Hribaricam. Takšen odnos do 
terenskega dela je imel tudi pri drugih geologih. 

Pokojnega Gradnika na naših ekskurzijah in kongresih ne bo 
več. Toliko svetlejši pa naj ostane nanj spomin pri vseh, ki smo ga poznali. 
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